

v účetnictví žádné nedostatky. V průběhu loňského roku prošlo účetnictvím OO ČSV celkem 28 dokladových položek.

ad 5/ Zápisy z jednání předsednictva i plenárních zasedání OO ČSV vyhotovuje jednatel př. M. Padělek, zápisy jsou ZO odesílány elektronicky a včas a odpovídají projednávaným skutečnostem. Předseda OKRK se jednání zúčastnil a zápisy z jednání obdržel.

ad 6/ Hlášení vyšším orgánům svazu, např. podklady pro dotace a jejich zúčtování, stavy včelstev, objednávky léčiv a zápisy z jednání OO ČSV jsou odesílány včas a v plném rozsahu.

ad 7/ Knihy došlé a odeslané pošty jsou řádně vedeny. V odeslané poště jsou evidovány 4 položky, v knize došlé pošty 16 položek. Celkové náklady na poštovné v roce 2019 činily 177,-Kč, ostatní písemná komunikace probíhala prostřednictvím elektronické pošty, což výrazně snižuje náklady na poštovné. V knize došlé pošty je u každé položky uvedena poznámka, jak bylo s korespondencí a s jejím obsahem naloženo. Knihu přijaté pošty vede jednatel př. Padělek, knihu odeslané pošty vede pokladník př. Krejčí, který do této knihy zapisuje položky týkající se korespondence odeslané poštou. Zápisy do knihy jsou z jeho strany provedeny až poté, co mu je předán poštovní doklad o zaplacení konkrétní částky. Položky o elektronicky odeslané poště nejsou dále do této knihy zapisovány, neboť tyto jsou dohledatelné v mailové korespondenci a finančně se nijak nepromítají do účetnictví OO ČSV SY.

ad 8/ Zaslou korespondenci jednatel po projednání (vyřízení) archivuje.

ad 9/ Účast zvolených funkcionářů do OO i RV je na konkrétních jednáních zjištělná z každého příslušného zápisu, kde je vždy v záhlaví uvedeno, kdo byl přítomen, přičemž zápisy jsou rozepisovány všem ZO v okrese.

ad 10/ V průběhu roku 2019 nebyly OKRK doručeny žádné podněty a připomínky k projednání.

ad 11/ Majetek OO ČSV: a) 2x laserová tiskárna v celkové hodnotě 3.893,-Kč, z nichž jednu má zapůjčenou ZO ČSV Svitavy,
b) 2 notebooky v hodnotě 21.035,-Kč,
c) pokladní hotovost: 1.275,-Kč,
d) prostředky na běžném účtu: 128.587,76,-Kč.

Celkově OO ČSV SY vlastní majetek v hodnotě 154.790,76,-Kč.

V souvislosti s majetkem OO ČSV SY je nutno zmínit, že máme z ústředí ČSV již z minulých let zapůjčeny obrazové tabule s včelařskou tematikou v hodnotě 4.227,-Kč a od prosince 2018 také tiskárnu HP Lasser v hodnotě 2.395,-Kč a dataprojektor BENQ v hodnotě 9.595,-Kč. Obrazové tabule s včelařskou tematikou a zmíněnou kancelářskou techniku má svěřenou do užívání př. Šauer, který ji za využití vlastníh o počítače hojně využívá při prezentacích ve svém včelařském kroužku. Všechny jmenované položky podléhají každoroční fyzické inventurní kontrole, kterou dne 18.11.2019 provedl př. Padělek a př. Švonc a pořízený zápis byl zaslán na ústředí ČSV.